

В школах Тихвинского района прошло репетиционное сочинение (изложение)

18 октября 2023 года 192 выпускника 11 (12) классов Тихвинского района писали репетиционное сочинение (изложение).

Проведение репетиционного сочинения (изложения) стало традиционным мероприятием, которое помогает учащимся подготовиться к итоговому сочинению (изложению) и ознакомиться с процедурой проведения экзамена. Для сотрудников пунктов и экспертов по проверке работ это также стало тренировкой своих обязанностей.

Передача комплекта тем репетиционного сочинения (текстов изложений) в школы проходила в день проведения репетиционного сочинения (изложения) за 15 минут до начала мероприятия через публикацию на официальном сайте комитета общего и профессионального образования Ленинградской области.

Продолжительность написания письменной работы составляет 3 часа 55 минут. На сочинении разрешено использовать орфографический словарь. Участники изложения имеют право воспользоваться орфографическим и толковым словарями, которые выдадут в школе. Проверит репетиционные сочинения (изложения) 19,20 октября муниципальная комиссия, состоящая из учителей русского языка и литературы.

Участники и организаторы репетиционного сочинения поделились впечатлениями.

Учащаяся 11 класса школы № 4 Постовалова Карина: «18 октября мы писали репетиционное итоговое сочинение. Вначале я очень волновалась, но, когда мы вошли в аудиторию, волнение пропало. В кабинете была спокойная атмосфера. Я увидела темы и сразу сделала свой выбор: «Какие человеческие качества для Вас наиболее ценны?» Эта тема показалась мне наиболее понятной и интересной. Готовясь к сочинению, я накануне перечитала произведение И.С.Тургенева «Отцы и дети», которые помогли мне привести аргументы, необходимые для полного раскрытия выбранной темы».

Кудряшов Алексей, учащийся 11Б класса Гимназии №2: «Сегодня мы писали репетиционное сочинение. Сначала было очень волнительно, но по мере выполнения работы всё больше появлялось уверенность в своих силах. Мы погрузились в атмосферу «настоящего» экзамена: инструктаж, по одному вход в аудиторию, при себе только паспорт и ручка, заполнение бланков... Обстановка была спокойная, доброжелательная. Ничто не отвлекало о написания сочинений. Такие мероприятия помогают оценить себя и правильно рассчитать время на выполнение работы».

Миронова Мария Сергеевна, руководитель пункта проведения репетиционного сочинения: «Прошло первое настоящее испытание для будущих выпускников. Обучающиеся 11 класса смогли проверить свои силы перед первой официальной датой написания итогового сочинения. Ребята писали сочинение в своей школе, это, конечно же, придало им уверенности и спокойствия. Темы сочинений оказались разнообразными, каждый

обучающийся выбрал ту тему, с которой он точно мог справиться. Вопросов по организации проведения у будущих выпускников не возникало. Надеемся, что результаты нас порадуют!»

Основной срок проведения сочинения (изложения) в текущем году установлен **6 декабря 2023 года**. Обучающиеся 11 (12) классов, экстерны, лица, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»), а также не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденные документально, имеют право написать письменную работу в дополнительные сроки **7 февраля и 10 апреля 2024 года**.

Результат «зачет» за итоговое сочинение (изложение) является одним из условий допуска к ГИА-11.